
 
 

 

РІШЕННЯ № 83 

Про створення при Національній асоціації адвокатів України  

Комітету з питань взаємодії з громадянським суспільством 
 

«27» червня 2019 року                                         смт. Затока, Одеська обл.  

Рада адвокатів України, розглянувши лист адвоката Місяця В.П. від 

28.05.2019 року про створення при Національній асоціації адвокатів України 

Комітету з питань взаємодії з громадянським суспільством та заслухавши 

Заступника Голови ВКДКА Місяця А.П. про необхідність створення при 

Національній асоціації адвокатів України постійно діючого колегіального 

дорадчого органу – Комітету з питань взаємодії з громадянським 

суспільством, з метою посилення організаційної спроможності Національної 

асоціації адвокатів України та сприяння утвердженню авторитету адвокатури 

на загальнонаціональному та місцевих рівнях, врахувавши пропозицію члена 

Ради адвокатів України Каденко О.О., а також зауваження та доповнення 

членів Ради адвокатів України, керуючись статтями 55, 57 Закону України 

«Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів 

України, Регламентом Ради адвокатів України, Статутом недержавної 

некомерційної професійної організації «Національна асоціація адвокатів 

України», вирішила: 

1. Створити при Національній асоціації адвокатів України постійно діючий 

колегіальний дорадчий орган – Комітет з питань взаємодії з 

громадянським суспільством. 

2. Доручити представнику адвокатів від Хмельницької області у складі 

Ради адвокатів України Каденко О.О., Заступнику Голови ВКДКА 

Місяцю А.П. та адвокату Місяцю В.П. розробити Положення про 

Комітет з питань взаємодії з громадянським суспільством. 

3. Доручити Голові Ради адвокатів України призначити Голову Комітету та 

сформувати його кількісний і персональний склад.  

 



 

 

4. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити на 

офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України. 
 

 

Голова Ради адвокатів України              [Підпис]      Л.П. Ізовітова 

 
 

Секретар Ради адвокатів України             [Підпис]             І.В. Колесников 


